

Beszámoló az 1. sz. Fogászati körzet (Fő u.6.) 2021 évi munkájáról

Működési adataink:

Az 1. sz fogászati körzet ellátandó lakosság száma: 4265 fő. Ebből 795 fő 18 év alatti, 2660 fő 18-62 év közötti, és 810 fő 62 évesnél idősebb.

2021-ben összesen 1872 esetünk volt, ennek megoszlása a különböző térítési kategóriák között:

18 és 62 év közötti: 1361 eset

18 év alatti: 67

62 év feletti: 319

terhes: 33

sürgősségi: 85

közgyógy ellátott: 1

élsportoló: 1

Magyar Köztársaság területén tartózkodó beteg (menekült): 5

/1 eset akár többszöri megjelenést is szükségessé tehet (pl.gyökérkezelés) esetében./

2021-es évünk nagy része a Covid járvánnyal kapcsolatos problémákkal telt. Meglehetősen sok nehezen értelmezhető rendelkezés jött és került bevezetésre. Mint tudjuk a fogászati ellátást védettségi igazolványhoz ennek hiányában 48 óránál nem régebbi PCR teszthez, és a beavatkozás napján elvégzett antigén teszt meglétéhez kötötték. Antigén tesztek saját hatáskörben beszereztünk, hogy azok helyben is elvégezhetőek legyenek amennyiben szükséges. A tesztelési kötelezettségből illetve a védettségi igazolvány hiányából eredő feszültség a betegek részéről sajnos rajtunk csattant. Igyekeztünk minden esetben megtalálni a megfelelő megoldást, hogy ellátatlan beteg ne legyen.

Pácienseink állandó visszatérő problémája, hogy csak meglehetősen hosszú (általában 2-3 hét) előjegyzési idővel tudnak a közfinanszírozott ellátásra időpontot foglalni. Sajnos sokan nemtetszésüknek meglehetősen indulatosan adnak hangot. Ennek kezelése rendkívül sok energiát elvesz dolgozóinktól.

Rendelőnk magánrendelő, amely szerződésben áll a NEAK—kal.

A NEAK pácienseink számára heti 30 óra rendelési időt finanszíroz. Ez napi 6 órát jelent.

Beszámítva a fokozott higiéniai követelményeket, melyek nemcsak a Covid miatt, hanem az ellátás jellegéből fakadóan egyébként is szükségesek, egy betegre átlagosan 30 perc jut. De csak átlagosan. Vannak beavatkozások, melyek esetleg rövidebb ideig tartanak – ez a ritkább, de bizony egy-egy betört fog eltávolítása, vagy egy komplikáltabb technikai művelet egy-másfél órát is igénybe vehet.

Sokszor ér minket az a vád is, hogy a magánellátást preferáljuk a TB-s ellátás helyett.

„ Bezzeg ha magánba mennék holnapra kapnék időpontot”.

Ez nem így van, de tény, hogy a magánellátásunk kapacitása jelenleg 4-szerese a NEAK által finanszírozottnak.

Betegeinket természetesen mindez nem érdekli, és nem is tudjuk elmagyarázni minden páciensnek külön-külön.

Állandó gondot jelent számunkra, hogy tudatosítsuk pácienseinkben, hogy rendelőnk előjegyzéses rendszerben működik! A Covid időszak alatt pedig szigorúan vett előírás volt, hogy a váróban négyzetméterre számítottan hányan tartózkodhatnak. Törekszünk rá, hogy előre tervezhetően tudjuk rendeléseinket folytatni, folyamatosan kérjük pácienseinket, hogy minden esetben egyeztessenek előre időpontot kollégáinkkal, még elsősegély esetén is, hogy elkerüljük a hosszas várakozást. Ezt nagyon sokan nem akarják elfogadni még most sem!

Folyamatosan kommunikáljuk pácienseink felé, hogy amennyiben lefoglalt időpontját valamilyen okból nem veszi igénybe kérjük, hogy telefonon jelezze ezt felénk, hogy az időpontot másnak oda tudjuk adni. Sajnos nagyon sokan ezt nem teszik meg.

A praxis működtetésének problémái az alulfinanszírozottság miatt egyre fokozódnak.

A járvány kezdete óta folyamatosan növekszenek a fogászati anyagok, egyszer használatos eszközök és fertőtlenítő szerek árai. Ezen kívül az ellátási láncokban is komoly fennakadások voltak.

Rendelőnk műszer és eszköz állományát folyamatosan fejlesztjük.

Beszerezésre került egy elektrokauter, mellyel a vérzések hatékonyan kezelhetők, valamint

A gyökérezelések precízebb elvégzéséhez gyökércsatorna-hossz bemérő műszert és gépi gyökércsatorna tágító gépeket szereztünk be. Tervbe vettük INR gép beszerzését is, mert majdnem minden páciensünk szed vérhígító készítményt. Ezen betegek ellátása mind a beteg mind az orvos számára kockázatos. A beteg állapotának megnyugtató vizsgálatára az INR készülék alkalmas.

Sülysáp, 2022. április 19.



Dr. Kerekes Sándor

intézményvezető